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composer	revient	à	choisir	deux	notes	et	à	agrémenter	chacune	de
ces	 deux	 notes	 de	 leurs	 3ces	 respectives	 en	 montant	 ou	 en
descendant. 	Bien	sûr,	le	choix	est	différent	selon	que	ces	deux
notes	 sont	 à	 distances	 de	 2de,	 de	 3ces	 ou	 de	 4tes. 	 Au	 delà	 on
imagine	le	reversement	de	l' intervalle.

Et	donc	avec	la	2de,	toutes	les	notes	sont	possibles	sauf	la	4te
de	ces	deux	notes;	ainsi	avec	la	2de		C	D	,		G	manquera. 	Avec	la
3ce,	 toutes	 les	 notes	 sont	 possibles	 sauf	 la	 2de	 de	 ces	 deux
notes;	ainsi	avec	la	3ce		C	E	,		B	D	F	manqueront. 	Avec	la	4te
enfin,	 toutes	 les	 notes	 sont	 possibles	 sauf	 la	 4te	 de	 ces	 deux
notes;	ainsi	avec	la	4te		C	F	,		G	&	B/Bb	manqueront.

En	 résumé	 1,avec	 la	 2de,	 en	 ajoutant	 des	 3ces	 il	 manquera	 les
4tes,
avec	les	3ces, 	en	ajoutant	des	3ces	il	manquera	les	2des	et	enfin
avec	les	4tes,	en	ajoutant	des	3ces	il	manquera	les	4tes

shéma: 	2+3	/	3+3	/	4+3	

Ajouter	 une	 3ce	 à	 une	 2de,	 à	 une	 3ce	 ou	 à	 une	 4te	 revient	 à
décliner	les	chiffrages	 5	 6	 64	 7	 65	 43	2. 	On	obtient	ainsi	 les
accords	de	5te	ou	de	7e	connus. 	Si	l' on	modifie	la	pente	de	ces
intervalles	on	obtient	des	accords	de	9e	ou	de	11e.

En	 résumé	 2,lorsqu' on	 écrit	 une	 polyphonie,	 soit	 on	 pense
chiffrage	mentionnés	ci-dessus	5	6	64	7	65	43	2	, 	soit	on	pense
ajout	pur	et	simple	de	3ces	Bien	sûr	dans	les	deux	cas,	une	ou
plusieurs	altération	est	possible.
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deux	intervalles	complétés	ainsi: 	2+3ces
3++3ces	&	4+3ces

?

?

&

?

?

&

?

?

œ
j œ ™ œ œ œ œ œœ

œ ™œ ™
œ
j

œ ™œJ
œ ™ œ

j
˙œJ ˙

œ œ œ
J œ œ œ œ œ œ œ ™ œ

j
œ ™

œ
J ˙

˙ œ ™
œ
J

˙ œ ™ œ
J

œ ™
œ
J

˙

œ
j

˙œJ ˙ œ ™œ œ œ ˙̇ ™

Œ
œœ œ ™œ

Œ
œ
j œ̇

j
œb œ

j

œ
J ˙ œ œ

œ ˙ ™ œ œ ™ œ œ
J

œ

œ
j ˙ œ œ œ œ ˙ œ œ œ

J
œb œb

J œ

œ
j

œ# œ
j œ œb œn œ

j
œn ™ œ œ

œ
J œn

œb
J

œ# œ œ œb
J œb œ# œn œ

œb
J œn œ

J œb œ ˙b œb ™
œn
J

4

https://www.free-scores.com


9

à	2	antéc.
11

13

CE GC
F#A

15

GB

& n

?

?

&

?

?

&

?

?

&

?

?

œb ™ œb
j œn ™

Ó
œn
j

œb
j

˙b
‰

œ
œ

œ
j
œJ

œ ™ œb
J

œn œ# œ œb
J ˙b œn œn

J
œb ™ œn ™ œ œ

˙b œn
œn

œœ œ
j

œ ™œJ
œ ™ œ œ œ ™œ œ œ ™ œ

j
˙œJ ˙

œ œ
j

œ ™
œ œ œ ™ œ

J ˙

œ œ
J œ ™ œ œ œ ™ œ

j ˙

œ ™
œ œ œ

j
˙̇

‰

‰ ‰
œ
j œ ™ œ œ

j
œJ

œ
j

œ ˙ ‰ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ
J

œ œ ™ œ
j ˙ œ ™

Œ ‰
œ œ œ

j œœ
œ ™œ ™

œ
j

œ ™œJ œ ™
œ
j

œ ™œJ œ ™

œ
J

œ œ œ ™ œ
j

œ ™ œ
J œ ™

œ
J

˙ œ ™ œ
J

œ ™ œ
J

œ ™

5

https://www.free-scores.com


17

&

?

?

œ œ ˙œ œ ˙ œœ œ œ
j

˙œJ ˙ ™

Œ
œ
j

˙ ™œJ ˙ ™ Œ

Œ

œ œ ˙ œ œ œ
J ˙ ™ œ

J
˙ ™ Œ

œ œ ˙ œ
œ œ

j œ ˙ œ
j

˙ ™ Œ

6

https://www.free-scores.com

